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Fiche d’inscription « Acteur public » pour la consultation des données de la filière 
Textile d’habillement – Linge de Maison - Chaussure

On entend par « Acteur public » tout organisme exerçant une mission d’observation ou d’animation à l’échelle régionale de gestion des déchets et n’ayant pas la compétence de service public de gestion des déchets. Il s’agit en particulier : des Directions régionales de l’environnement et du logement (DREAL), des Agences régionales de l’ADEME, des Conseils régionaux, des Observatoires régionaux des déchets…

N.B. : Toute Collectivité (EPCI, Syndicats mixtes, Agglomérations, Communautés urbaines…) gérant le service public des déchets et souhaitant avoir accès aux données de la filière sur leurs périmètres doivent s’inscrire sur  www.territeo.com et faire une demande de mise en relation avec Refashion. 

NOM DE L’ETABLISSEMENT : 

TYPE DE L’ETABLISSEMENT : 
· Directions régionales de l’environnement et du logement (DREAL) : 
· Agence régionale de l’ADEME : 
· Conseil régional : 
· Observatoire régional des déchets : 
· Conseil départemental : 
· Autre (à préciser) : 

ADRESSE DE L’ETABLISSEMENT : 

Numéro SIREN :
Numéro SIRET :
Contacts : 

· Nom :
· Prénom :
· Fonction :
· Email :
· Téléphone : 

Préciser l’objet de la consultation des données : 
Vous engagez vous à utiliser les données mises à votre disposition par REFASHION qu’aux seules fins du suivi de la gestion des Textile, Linge de maison et Chaussure usagés sur le territoire ? 
OUI  
NON 

Vous engagez vous à ne diffuser et publier que des données agglomérées (non individuelles), dans le respect du secret industriel et commercial ? 
OUI  
NON 

Vous engagez vous, en cas de diffusion au public des données, à ce que ces dernières ne soient pas altérées et que leur sens ne soit pas dénaturé et à vous rapprocher, le cas échéant, de REFASHION pour toute interprétation de ses données ?
OUI  
NON 


Vous engagez vous à informer REFASHION de toute utilisation et/ou diffusion réalisée à partir des données mises à disposition, que ce soit sous format informatique ou papier, indépendamment des modifications uniquement liées à l’utilisation de données actualisées ?
OUI  
NON 


La mention « source REFASHION » devra être apposée pour toute utilisation des données transmises dans des publications. 

Le
A 
(Signature et tampon de l’établissement)  
Merci de retourner la demande par mail à s.richard@refashion.fr 
4 cité Paradis
75010 Paris, France
+ 33 (0)6 72 78 64 03
www.refashion.fr
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L’éco-organisme de la Filiére Textile
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